
НОВИНИ БЛОГИ ПРОЕКТИ ФОТО ДОСЬЄ АФІША

ШВЕЙЦАРІЯ ПРОФІНАНСУЄ ОБЛАШТУВАННЯ
УКРИТТІВ У ЗАКЛАДАХ ОСВІТИ ПОЛТАВЩИНИ

25 громад із трьох областей України подадуть заявки, на основі яких
підрядники облаштують 15 укриттів площею 100 квадратних метрів
та 10 укриттів площею до 500 квадратних метрів
Стартувала ініціатива швейцарсько-українського проєкту DECIDE з відновлення шкіл
та облаштування укриттів у закладах освіти як коворкінгів для навчання під час
повітряної тривоги. Ця ініціатива охоплює три регіони: Полтавську, Одеську
та Чернігівську області.

— На початку минулого навчального року в нас було лише 54% шкіл, у яких були
укриття. Нині показник 87%. Це завдяки органам місцевого самоврядування,
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Коментарі (3) Вислови свою думку!

фінансуванню з державного та обласного бюджетів. З проєктом DECIDE
ми працювали й раніше і тепер маємо можливість долучитися до цієї вкрай важливої
ініціативи, бо в області ще 49 шкіл і 190 закладів дошкільної освіти не мають
укриттів, а частина укриттів не можуть вмістити всіх учнів, тому заклади освіти
працюють у змішаному форматі. Відповідно попереду в нас ще й збільшення площ
уже наявних захисних споруд, — наголосив начальник Полтавської ОВА Дмитро Лунін.

Заявки від громад для участі в ініціативі прийматимуть протягом двох тижнів.
За підсумками конкурсного відбору визначать 25 громад, де заклади освіти
облаштують 15 укриттів площею 100 квадратних метрів та 10 укриттів площею
до 500 квадратних метрів. Потім відбудуться моніторингові візити для ознайомлення
зі станом приміщень.

На реалізацію ініціативи проєкту DECIDE з відновлення шкіл та облаштування
виділено 170 млн грн (4,3 млн швейцарських франків).

Реалізація цього проєкту забезпечить близько 15 тисяч школярів доступом до якісної
освіти в безпечних умовах.

Ян ПРУГЛО, «Полтавщина»

26 липня 2023, 10:49

Поділитися посиланням:

Підписуйтеся на канал «Полтавщини» у Telegram та обговорюйте новини у
чаті «Полтава»

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:
Поруч з двома полтавськими школами побудують модульні укриття
25 липня 2023, 07:04

У Полтаві комунальні заклади зможуть наймати працівників на цілодобове
чергування в укриттях 24 липня 2023, 18:46

Полтавська ОВА: сума 4,5 млрд грн на придбання системи оповіщення не є
остаточною та є дуже приблизною 22 липня 2023, 12:23

Теги: бомбосховища та укриття, гуманітарна допомога, Полтавська ОДА / ОВА,
Дмитро Лунін, школа, діти
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